
 

 

 
1) Arendt,Dieter:  Gedichte für diese Zeit mit Aussagen zur ars poetica.. Reihe:Sein und sagen.Texte für den 

Deutschunterricht.Heft 6.Hirschgraben-Vlg.Frankf./M.1959. 60 S.kl.8.kt.- 2).    {BR2605}  4,5 €  
2) Barkhausen,Christel: Die Entwickl.d.Rede als Darstellungsform d.Gemütsbewegungen im german.. Heldenlied 

u.in d.dän.Ballade.Dissertation Köln 1955.295 S., , kt-1).    {AF20}  15,34 €  
3) Bergmann,Karl:  Deutsches Leben im Lichtkreis der Sprache,1926.Moritz Diesterweg,. XVI, 220 

S.(St.+Nr.)gr8.kt-2/3)(Bibl.)"Kulturgeschichtl.Wörterbuch auf deutschsprachlicher Grundlage".    {AE213}  29,65 €  
4) Berlin:  Jahresbericht über d.Städt.höhere Bürgerschule 1871. 17 S. und Dr. Jänicke, Beiträge zur Kritik des 

grossen Wolfdietrich, 35 S. in 1 Brosch. , Quart-1).    {R34536}  12,27 €  
5) Billen,Josef + Friedhelm Hassel (Bearb.): Literatur.Struktur und Geschichte.. Reihe: Wort und Sinn. 

Arbeitsbücher:Deutsch-Sekundarstufe II.Schöningh.Paderborn (o.J) ca. 1980. 332 S.kt.- 2)U..    {BR2601}  12 €  
6) Börner,Albin:  Wortgestalt und Wortseele. Beiträge zur psychologischen Gestaltung des Deutschunterrichts. 106 S. 

mit 22 Abbildungen. Dürr'sche. Leipzig. 1926. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,Einband etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3475}  18 €  

7) Brauckmann,Karl u.Marta Limpricht:  Das Silben-und Formenspiel der deutschen Sprache.Seine Einspielung  
be. im gehörleidenden Kinde nach dem Jenaer Verfahren.Vlg.Gustav Fischer 1933.VII.146 S.br-2).    {AC2097} 14,95 €  

8) Braune,Wilhelm: Althochdeutsches Lesebuch. 9. Aufl. Niemeyer Verlag. Halle. 1928. 286 S. gr.8. (Textanmerk. 
Bleistift)(Na.). Ln.-2).    {3M1231}  11 €  

9) Braune,Wilhelm: Althochdeutsches Lesebuch. zusammengestellt und mit Glossar versehen. 7. Aufl. VIII. 272 S.. 
Niemeyer. Halle. 1911. Guter Zustand. Halbleinen. div.Stempel,zahlr.Textanmerkungen in Bleistift,neu 
gebunden,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3143}  11 €  

10) Brill,Richard:  Hermann Korner als Erzähler (etwa 1365-1438). Von Karl d. Gr. u. s. Paladinen. (S. A. aus Jahrb. 
d. Vereins f. niederd. Sprachforschg. Bd. 67/68)45 S. , br. -2)Sonderabdruck.    {R34463}  14,32 €  

11) Cato,O.: Sprich richtig!. Reihe: Miniatur-Bibliothek Nr. 179. 2. verbess. und vermehrte Aufl. Paul Vlg. Lpzg. (o.J.). 
ca. 1910. 56 S.+ 16 S. kl.8. (fleckig)(wasserrandig)(Eselsohren). kt.- 3/4).    {2K2874}  7 €  

12) Deutscher Akademischer Austauschdienst: Convivium Germanistisches Jahrbuch Polen 2000. Inhalt u.a.: 
Thematischer Schwerpunkt: Gemanistik und Nachbarwissenschaften. Literaturwissenschaft. Sprachwissenschaft. 
Deutsch als Fremdsprache. 487 S.. ISBN: 387192766X. Deutscher Akademischer Austauschdienst. Bonn. 2000. 
Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3BK1028}  5 €  
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13) Dimension: Dimension Volume IX, No. I,1976. Contemporary German Arts and Letters. Department of Germanic 
Languages. The University of Texas. Inhalt u.a.: Greve,Ludwig - Schwäbische Alb und andere Gedichte. 
Vormeg,Heinrich - Letter from Germany. Blume,Bernhard - Einwanderungen. Hein,Manfred Peter - Maer und andere 
Gedichte. 211 S. mit Illustrationen.deutsch,englisch. Selbstverlag. Austin. 1976. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
mehrsprachig   {2C4338}  9 €  

14) Dimension: Dimension Volume X, No. 3.1977. Department of Germanic Languages. The University of Texas. 
Austin. Inhalt u.a.: Fichte,Hubert - Ketzerische Bemerkungen für eine neue Wissenschaft vom Menschen. 
Lenz,Siegfried - Das unterbrochene Schweigen. Piontek,Heinz - Voltenschläger und andere Gedichte. 367-563 S. 
englisch,deutsch. Eigenverlag. Austin. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: englisch   {AB4603}  9 €  

15) Dimension: Volume 11, No. 2.1978. Department of Germanic Languages. The University of Texas. Austin. Inhalt 
u.a.: Borchert,Hans - Sketches. Rathenow,Lutz - Kampf und andere Prosa. 362 S. englisch,deutsch. Eigenverlag. 
Austin. 1978. Guter Zustand. Kartoniert.   {AE3083}  9 €  

16) Eschenbach,Wolfram v.: Neudruck d. 5.Ausg.v.K.Lachmann. 1947.640 S.Pp.-3)Einb.d.Einschnüren verzogen).    
{AF129}  9,2 €  

17) Eschenbach,Wolfram v.: r.Ausg.v.Karl Lachmann. 1891(Nachdruck etwa 1920)640 S.(ohne Rücken, 
Anmerkgn.)Pp..    {AH400}  8,18 €  

18) Fleischer,Wolfgang+Ernst Eichler: Bibliographie der germanistischen Sprachwissenschaft in der. Sowjetunion 
1950-1960. Leipziger Linguistenkreis. 191 S. Eigenverlag. Leipzig. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3437}  15 €  

19) Florstedt,Friedrich + Willi Stieber:  Neue deutsche Sprachlehre.Ester Teil.Sexta bis Quarta.. 
16.,durchgeseh.Aufl.Vlg.M.Diesterweg.Frankf./M.1937.132 S.kt.- 2).    {BR2711}  8 €  

20) Franke,Margret + Brigitte Weiß:  Sprachbuch für Kinder 2. Sprachbuch für Grundschulen 2.Schuljahr.. 
1.Aufl.Vlg. Ferdinand Kamp.Bochum.1986. 149 S.m.zahlr.farb.Abb.gr8.Pp.- 1/2). ISBN: 359221120X.   {BR2798} 8 €  

21) Gladigau,Gerhard+Max Thiel+R.Breitkreutz:  Gutes Deutsch.Gute Briefe.Eine Schriftverkehrskunde für die. 
Wirtschaft. 13. neu bearb. Aufl. Westermann Vlg. Braunschweig. 1976. 270 S.+ 8 S. Anhang. kt.- 2). ISBN: 
3142071040.   {3H1679}  9,5 €  

22) Glinz,Elly:  glinz sprachbuch 3.. Westermann Vlg.Braunschw.(o.J).ca.1974. 112 S.m.zahlr.,teilw.farb.Abb.gr8.kt.- 
2). ISBN: 3141120838.   {BR2705}  6 €  

23) Golther,W.:  Nibelunge Not.Auswahl. Slg.Göschen 1922.(Na.)Ln-2).    {AE584}  5,11 €  
24) Göres,G.+ W.Hard + P.Hild u.a.: Mein Sprachbuch für Rheinland-Pfalz und Saarland.. Wege zur 

Selbsttätigkeit und Differenzierung im muttersprachlichen Unterricht.Zweites Schuljahr. Schroedel.Darmstadt  1965. 
66 S.m.zahlr. Abb.Hln.- 2/3)in Buchfolie.    {BR2683}  6 €  

25) Güntter,D.:  Walther von der Vogelweide. Sammling Göschen 1943.Pp-2).    {AE583}  4,49 €  
26) Hansel,Johannes: Bücherkunde für Germanisten. Wie sammelt man das Schrifttum nach dem neuesten 

Forschungsstand? Schmidt Verlag. Berlin. 1959. 233 S. gr.8. Ln.-2).    {3E979}  7,5 €  
27) Hermes,Eberhard: Die drei Ringe. Aus der Frühzeit der Novelle. Kleine Vandenhoeck-Reihe 200/201/202. Inhalt 

u.a.: Die Voratskammer der Dichter. Zugleich belehren und unterhalten. 152 Seiten.. Vandenhoeck & Ruprecht. 
Göttingen. 1964. Guter Zustand. Kartoniert. Stempel auf Titelseite. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3254} 
 4 €  

28) Hirschenauer,Rupert + Albrecht Weber: Hirschenauer Deutsches Sprachbuch für Höhere Schulen. Wege zum. 
Verstehen und Gestalten der Muttersprache.7.Bd. (7.Klasse=Obersekunda bzw. 11.Schuljahr) 2.Aufl.Oldenbourg 
Vlg.1965. 132 S.m.zahlr.Abb.kt.- 2).    {BR2709}  7 €  

29) Internat.Referaten-Organ mit bibliograph.Hinweisen: 3.Jg.1962,Hft.1. 198 S..    {AF128}  5,11 €  
30) Jahn,Günter: Lessing:"Wortgrübelei" und Selbstdenken.. Text-und Arbeitsheft (11.bis 13.Schuljahr). 

Reihe:Sprachhorizonte. Arbeitsunterlagen für den Sprach-u.Literaturunterricht. Heft 43. Crüwell 
Konkordia.Dortmund.1981. 64 S. + Ergänzungsheft als Beilage. 29 S.kt.- 2).    {BR2621}  9 €  

31) Jahnke,Richard: Deutsch für Deutsche. durch Selbstunterricht. Der kleine Toussaint-Langenscheidt, 1932 in 
Schuber-2).    {R77973}  9,2 €  

32) Kast,Emil:  Goethes Lyrik. Beispiele ihres Gehalt- und Gestaltwandels. Sammlung praktischer Lehr- und 
Handbücher auf wissenschaftlicher Grundlage II. Reihe: Philologie, 3. Gruppe: Germanistik. 141 S.. Gottschalksche. 
Leverkusen. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Name auf Titelseite. Sprache: deutsch   {3R630}  5 €  

33) Klapprott,Ludwig:  Das End-e in W.Langland's Buch. von Peter dem Pflüger, Text B. Dissertation Göttingen 
1890. 48 S. , br. -3).    {R34561}  12,27 €  

34) Klee,Gotthold: Deutsche Mythologie. Für die Bedürfnisse der Schule dargestellt. X, 100 S., kl8o. Bild vom 
Einband. Velhagen&Klasing. Bielefeld. 1897. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2K119}  9,34 €  

35) Klute,Wilfried:  Text und Tendenz. Informationen und Übungen für defensives Lesen. Textheft. Reihe: 
Sprachhorizonte.Heft 7. Crüwell-Konkordia 1974. 32 S.kt.- 2)U.+ 16 S.Begleitheft.br.- 2)U..    {BR2573}  9 €  

36) Kochan,D.C.+D.Ader +J.Bauer + W.Henze: Sprache und Sprechen.Arbeitsmittel zur Sprachförderung in der. 
Primarstufe. 3.Schuljahr.Schroedel.Hann u.a.1972. 104 S.m.zahlr.,teilw.farb.Abb.u. einer Folientasche.gr8.kt.- 1/2).    
{BR2704}  6 €  

37) Korrespondenzblatt: Korrespondenzblatt des Vereins für niederdeutsche Sprachforschung. 1942 Heft 55) bis 
1959 Preis je Jahrgang. Wachholtz. Neumünster. 1942. Sprache: deutsch   {AF994}  5,11 €  
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38) Kraus,C.von: Bruchstücke eienr neuen Fassung des Eckenliedes (A) Teil II. vorgetragen am 15. Mai 1926. 
Abhandlungen der Bayerischen Akademie der Wissenschaften, Philosophisch-philologische und historische Klasse, 
XXXII. Band, 4. Abteilung. Seiten 47-86. Folio.. Selbstverlag. München. 1926. Ausreichend. Broschur. 
Unterstreichungen,Einband fehlt teilweise oben,Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AV607A}  12 €  

39) Lachmann,Karl:  Wolfram von Eschenbach. 5. Ausgabe. Vorrede. Lieder. Parzival. Wilhalm u.s.w. 1891.46+640 
s.gr8(Na.) Hld.beschabt, Rücken eingerissen) Übers.+Anmerk.mit Bleistift -3)Bild vom Einband.    {AF151}  10 €  

40) Lange,Richard: Aufgaben zur Rechtschreibung, Wortbildung, Zeichensetzung,Sprachlehre. und 
Stilbildung.Ausg. A. (In drei Heften).Drittes Heft.Oberstufe. 6.,7. Und 8.Schuljahr.14.Aufl. 124 S. Vlg. der 
Dürr'schen Buchhdlg. Leipzig. 1913. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {BR2571}  9 €  

41) Lippert,Rudolf:  Methodisches Handbuch der deutschen Literatur. Ein Hilfsbuch zur Vorbereitung auf 
pädagogisch-wissenschaftliche Prüfungen und auf den Unterricht im Deutschen. X. 386 S. gr.8.. Quelle&Meyer. 
Leipzig. 1910. Ausreichend. Leinen. Einband stark braunfleckig,Innen etwas braunfleckig. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2F3465}  10 €  

42) Lomberg,August: Präparation zu deutschen Gedichten. Nach herbatischen Grundsätzen.2.Heft:Goethe und 
Schiller.2.Auflage.Verlag H.Beyer&Söhne.Langensalza.1899.216 S.Hln.-3).    {2M395}  19,43 €  

43) Lomberg,August: Präparation zu deutschen Gedichten. Nach herbatischen Grundsätzen. Ausgabe A. 2. Heft: 
Goethe und Schiller. 11. Auflage. Verlag H.Beyer&Söhne. Langensalza. 1918. IV. 296 S. (Vorsatz fehlt)(St.)(einige 
S. lose)(Rü eingerissen, teilweise lose)(Ecken beschabt). Hln.-3). Mangelhaft.   {3L1394}  8 €  

44) Lorbe,Ruth E.: Lyrische Standpunkt.. Interpretationen moderner Gedichte.Inhalt u.a.: Georg Heym - Gegen 
Norden. Hans Arp - Kaspar ist tot. Bertolt Brecht - Die Liebenden. Ingeborg Bachmann - Das erstgeborene Land. 192 
S.. Bayerischer Schulbuch-Vlg. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {BR2616}  9 €  

45) Lüben,August+Carl Macke: Einführung in die deutsche Literatur. vermittelt durch Erläuterungen von 
Musterstücken für den Schul- und Selbstunterricht.6. Auflage.1.und 2.Theil.Fr.Brandstetter.1874.604 S.und 783.Hld.-
3).    {2M388}  40,9 €  

46) Mackensen,Lutz: Die deutsche Sprache unserer Zeit.Zur Sprachgeschichte des 20.Jh.. Quelle&Meyer 
Vlg.Heidelberg. 1956.198 S.(Einband etwas fleckig, Papir gebräunt) Hln-2/3).    {AE540A}  5 €  

47) Matthias,Erich u.Hansj.Schierbaum: Errungenschaften.Zur Geschichte eines Schlagwortes unserer Zeit. 
München(Ilmgauverlag) 1961. XVI, 307 S. , kt. -2).    {R34410}  14,32 €  

48) Mayer,Dieter + Fritz Winterling (Hrsg.):  Lesebuch 9.Schuljahr. Vlg.M.Diesterweg.Frankf./M.(o.J).ca.1987. 243 
S.m.zahlr.Abb.(St.) Pp.- 2/3). ISBN: 3425060155.   {BR2777}  8 €  

49) Mensing,Otto: Deutsche Sprachlehre für höhere Schulen. Hilfsbuch für den deutschen Unterricht auf höheren 
Schulen. Ausgabe C. 2. und 3. Teil: Sprachlehre  und Übungsbuch. 25./20. Aufl. 102 und 80 S.. Ehlermann. Dresden. 
1926. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. fleckig,Einband lose,Rü ca. 3 cm eingerissen. Sprache: deutsch   {AR475} 12 €  

50) Mescke-Gerhard,Ute + Horst Schaub: Bunte Drucksachen.Lehrerhandbuch zum Lesebuch für die 
Primarstufe. 2.Schuljahr.Pro Schule Vlg.Düsseldf.1974. 115 S.m.Ringbuch-Lochung.kt.- 2). ISBN: 3572020026.   
{BR2752}  8 €  

51) Naumann,Hans: Versuch über Snorri Sturluson. Vortragsreihe Europas Nordland. 16 Seiten. Heft 118 aus der 
Reihe: Kriegsvorträge der Rheinischen Friedrich-Wilhelms-Universität Bonn.. Uni-Druckerei. Bonn. 1943. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Name auf Umschlag.   {2K3243}  4 €  

52) Neidhart von Reuenthal: Hsg.von Moriz Haupt. Hirzel Vlg. Lpzg. 1858. 56+264 S. (zahlr. Anmm. Blei/Na. ), Hln-
4((best. +besch..    {R34620}  34,77 €  

53) Nowack,H.: Sprachstoffe zur Übung im richtigen Sprechen und Schreiben. Heft IV. Für die oberen Klassen 
mehrklassiger Stadtschulen, sowie für die unteren Klassen höherer Lehranstalten. 2. verbesserte Aufl. Ferdinand Hirt 
Vlg. Breslau. 1887. 96 S. (Textanmerk.Bleistift)(fleckig)(Einband lose)(Einband fleckig). Hln.-3).    {3H1827}  8,5 €  

54) Pflaum,Gertrud u.Michael:  100 Aufsatzgliederungen. Praktisches Handbuch für Lehrer und Schüler. 3.Aufl. 
Ehrenwirth Vlg.Mü.1979. 127 S.kt.- 2).    {BR2627}  6 €  

55) Rahn,Fritz + Fritz Hinze:  Rahn-Pfleiderer Deutsche Sprecherziehung I., Ausgabe B,Teil 1.. mit 
Pensenübersicht. E.Klett Vlg.Stgt.(o.J.ca.1960).84 S.Hln.- 2/3)Bibl..    {BR2712}  6 €  

56) Rehaghel,Otto: Die deutsche Sprache. Das Wissen der Gegenwart Band 54. 5. Aufl. 381 S.. Tempsky. Wien. 1911. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Vorsatzseite fehlt,div.Stempel,Name auf Titelseite. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3CK3430}  26 €  

57) Rodenstock,H. + J.Schulte: Arbeitshefte für Rechtschreiben und Sprachlehre, Wortbildung und. 
Zeichensetzung. Zweites Heft. 3.u. 4.Schuljahr.mit Sprachübungen) Vlg. W.Crüwell.Dtmd.ca.1937. 72 S.kt.- 1/2).    
{BR2719}  7 €  

58) Schaubert,E.v.: Bedeutung und Herkunft v.alt-engl."feormian" u.s.Sippe. Ergänzungshefte zur englischen 
Philologie.1949.120 S.br-2)unaufgeschnitten.    {AF140}  7,67 €  

59) Schlotthaus,Werner +Heiko Balhorn u.a.: Sprachprojekte 4. 4.Schuljahr.. Westermann Vlg.Braunschw.1976. 
116 s.m.zahlr.,teilw.farb.Abb. gr8.kt.- 1/2). 1976.   {BR2708}  6 €  

60) Schlotthaus,Werner+Heiko Balhorn u.a.: Sprachprojekte 2. Lehrerband.. (alles in Kleinschreibung) Westermann 
Vlg.Braunschw.1975. 115 S.gr8.kt.- 1/2). ISBN: 3141921229.   {BR2707}  12 €  
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61) Schneider,Wilhelm: Ehrfurcht vor dem deutschen Wort. Lehre und Übung für jedermann.u.a.Kraft und Schönheit 
der Muttersprache. 3.,durchgesehene Aufl. 7.-15.Tsd. 390 S.. Herder. Freiburg. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Stempel,Unterstreichungen in blau,schwarz,Vorsatz fehlt.. Bibliotheksexemplar.   {BR4781}  6 €  

62) Schreiber,Theo: Das Kinderhäuschen. Ein Buch für kleine Leser.. Ernst Klett Vlg.Stgt.(o.J.ca.1956) 32 
S.m.zahlr.farb.Abb.nach Zeichnungen von Irene Reicherts-Born. Hln.- 3)Bibl. Lesebuch ca.2.Schuljahr.    {BR2807} 11 €  

63) Schroeder,Otto: Vom papiernen Stil. 7.Aufl. 102 S.. Teubner. Leipzig. 1908. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. einige 
Anmerkungen und Unterstreichungen in Bleistift,Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AB2434}  6 €  

64) Schwartz,Erwin: Westermann Sprachbuch für die Grundschule. 3.Schuljahr.. G.Westermann 
Vlg.Braunschw.1973. 100 S.m.zahlr.farb.Abb.gr8.kt.- 1/2). ISBN: 3141106037.   {BR2703}  7 €  

65) Schwartz,Erwin: Westermann Sprachbuch für die Schule. 2.Schuljahr.. G.Westermann Vlg.Braunschw.1973. 80 
S.m.zahlr.farb.Abb.gr8.kt.- 1/2). ISBN: 3141106029.   {BR2702}  7 €  

66) Slaby,Helmut: Deutscher Wortschatz in Sachgebieten. 2.Aufl. Diesterweg Vlg. Frankf./M. 1968. 95 S. gr.8. 
(Textanstreich. Bleistift). kt.- 2).    {AR90}  7 €  

67) Vlg.W.Crüwell,Dortmund (Hrsg.):  Arbeitshefte für Sprachlehre und Rechtschreiben.Ausg. B. 1.Heft.. 2.bis 
4.Schuljahr.Dtmd.1936. 36 S.m.zahlr. Abb.kt.- 1/2).    {BR2718}  8 €  

68) Vogel,August: Ausführliches grammatisch-orthographisches Nachschlagebuch der deutsch. en Sprache, 11. A. 
1925, Vlg. Langenscheidt, Berlin. 36+568 S. , Hln. -2).    {R21475}  8,18 €  

69) Vogt,Friedrich:  Geschichte der mittelhochdeutschen Literatur,Teil I.Frühmittelhochdeut. sche Zeit. Blütezeit I. 
Das höfische Epos . Berlin(W. de Gruyter)1922(3. A. )X, 363 S, gr8. Pp-3)(Einb. -2, Papier-3).    {R35730}  11,25 €  

70) Wehrle,Hugo: Deutscher Wortschatz. Ein Wegweiser zum treffenden Ausdruck.11.Aufl.E.Klett Verlag. 
Stuttgart.1954, trotzdem noch Altdeutsche Schrift. 516 S.. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Namenstempel auf 
Vorsatz. Sprache: deutsch   {2C4013}  10 €  

71) Weise,O.: Unsere Muttersprache,ihr Werden und ihr Wesen.7.A.1909(Vlg.Teubner.Le. ipzig)VIII, 278 S., Pp.-
3).    {AA2225}  11,25 €  

72) Weise,O.: Unsere Muttersprache,ihr Werden und ihr Wesen.Leipzig(Teubner)1919,9.A. . VIII, 292 S. (Na. )Pp-
2).    {R31457-2}  7,67 €  

73) Weiser,Carl: Engl.Lit.-Gesch.. 4.Aufl.Slg.Göschen 1914.Ln-2).    {AE585}  5,11 €  
74) Weisgerber,B. + F.J. Heiliger: Kommentar von Prof.Dr.Bernhard Weissgerber zu Wörter.Sätze.Texte 2.. 

Sprachbuch für die Primarstufe..Vlg. Ferdinand Kamp. Bochum 1972.104 S.kt.- 2). ISBN: 3592210297.   {BR2723} 4 €  
75) Weismantel,Leo: Wir treten auf die Kette. Ein Lesebuch für das zweite Schuljahr im. Rahmen des 

Lesebuchwerkes "Der Rosengarten". 1.Aufl.Vlg.Rose.Fulda.1950. 176 S.m.zahlr.Abb.u.6 farb.Tafeln nach 
Zeichnungen von Andreas Meier und Franz Graf Pocci u.a..(St.auf dem Titelblatt) Hln.- 1/2)ein sehr schönes 
Lesebuch.    {BR2805}  18 €  

76) Weissenfels,Richard: Der daktylische Rhythmus bei den Minnesängern.Dissertation Freiburg i.. Br. 1885. 161 
S. , Ln. -2).    {R35468}  23,01 €  

77) Wendt,Gustav: Grundriß der deutschen Satzlehre für untere Klassen der Gymnasien und. Realschulen. 31. 
Aufl. G.Grote´sche Verlagsbuchhdlg. Berlin. 1912. 53 S. (Einband leicht fleckig). Hln.- 2).    {2K2752}  6 €  

78) Werneke,Franz + Cornelius Witt (Hrsg.): Kadenz der Zeit. Gedichte,Gedichtdeutungen und Hörspiele der. 
Gegenwart. Eine Auswahl für Höhere Schulen. Vandenhoeck&Ruprecht. Göttingen.1960. 175 S.Hln.- 2)Bibl..    
{BR2650}  7 €  

79) Wiechmann,Hermann A.: Kleines Wörterbuch deutscher Rechtschreibung.. Etwa 15.000 Wörter mit einer 
Einführung in die Grundzüge der Rechtschreibung und Zeichensetzung.Hans Köhler Vlg.Hbg.1958. 128 S.kt.- 2).    
{BR2590}  2,5 €  

80) Wolff,Georg: Das Arbeitsprinzip im Rechtschreibunterricht. Reihe: Zur Fortbildung des Lehrers. Anregungen 
und Winke. Heft 36. Union Deutsche Verlagsgesellsch. Bln. 1914. 48 S. gr8. (barunfleckig)(St.)(Einband etwas 
fleckig)(Rü unten und oben ca. 1 cm fehlt). kt.- 3)..    {AR217}  5 €  

81) Wolfram v.Eschenbach: Parzival.Auszug zum Schulgebrauch,hsg.Fr.Polack.Gera(Hofmann)1899.76 S. .(2 
St)Hln-2).    {AC1194}  4,49 €  

82) Wunderlich,G.(Hrsg.): Deutsche Musterstücke erläutert und erklärt.1.Bd.. Zum Gebrauche an Volksschulen.(für 
den DeutschunterrichtGedichte und Prosaische Lesestücke) 6.Aufl.Schulbuchhdlg.von F.G.L. Greßler. 
Langensalza.1889.335 S.Hln.d.Zt.- 2).    {BR2781}  12 €  

83) Zeitschrift für Deutschkunde: 41.Jahrgang 1927.Heft 1 bis 7/8 und 11,12 (Hefte 9,10 fehlen). Zeitschrift für den 
deutschen Unterricht. Inhalt u.a.:Stand der Nibelungenforschung, Shakespeare im Geiste der Gegenwart, Der Anteil 
der Schweiz an der deutschen Literatur des 18. Jahrhunderts, Die altgermanische Religion, Altgermanische und 
frühdeutsche Dichtung (bis 1150). Hsg. von W.Hofstaetter und H.A.Korff. Teubner Vlg. Lpzg. Berlin. 592 und 738-
864 S. gr.8. (Na.). Originalbroschur.- 2)9 Hefte zusammen.    {BR2776}  22 €  
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Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sie können Ihre Rechnung von Ihrem 
Konto abbuchen lassen, das spart Zeit und Geld (nämlich Buchungsgebühren) 
 
Name.............................................................Vorname............................................................. 
 
Straße............................................................Ort....................................................................... 
 
PLZ................................................................... 
 
Bankleitzahl................................   Konto Nr.:........................................................................... 
 
Geldinstitut................................................................................................................................ 
 
Kunden Nr.:.................................................... Datum................................................................ 
 
                                                                         Unterschrift........................................................ 
Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1083 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 
 

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf 
www.buchverkauf.net 

 


